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Мета вивчення курсу: ознайомити здобувачів освіти із проблемами формування 

національної безпеки України; основними формами й видами безпеки в сучасному 

багатополюсному світі.  

Об’єктом вивчення дисципліни є національна безпека України. Предметом – основні 

проблеми забезпечення і формування національної безпеки України. Основним завданням 

курсу є комплексне вивчення основних аспектів формування національної безпеки України. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи національної безпеки. Правова, 

політична, економічна, воєнна безпека України. 

Тема 1. Теоретичні та практичні основи національної безпеки: основні поняття та 

категоріальний апарат. 

Тема 2. Правова матриця національної безпеки України: основоположні злочини проти її 

основ. 

Тема 3. Національна модель політичної безпеки України: особливості геополітичної 

взаємодії. 

Тема 4. Економічна безпека України: трансферт технологій. 

Тема 5. Воєнна безпека України в контексті трансатлантичної системи безпеки. 

 

Змістовий модуль 2. Державна, інформаційна, міжнародна безпека України 

Тема 6. Державна політика національної безпеки України. 

Тема 7. Архітектура системи управління національною безпекою України. 

Тема 8. Міжнародна безпека України: особливості міжнародного співробітництва. 

Тема 9. Корпоративне ([не]державне) управління у сфері національної безпеки. 



Тема 10. Кібербезпека України: ШІ та новітні інформаційні технології. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення й аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК05. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), виявляти ініціативу та 

підприємливість.  

ЗК 08. Здатність спілкуватися іноземною мовою 

            ЗК09. Здатність діяти на базі етичних принципів, цінувати та поважати 

різноманітність і мультикультурність, дотримуватись толерантності та гендерного балансу.. 

Спеціальні (фахові, предметні): 

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, 

ґендерної політики, світової політики та політики окремих країн та регіонів.  

СК04. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні системи, 

інститути та режими, політичні процеси та політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування.  

СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для 

інтерпретації та аналізу політики на місцевому, національному, європейському та 

глобальному рівнях. 

СК07. Спроможність ефективно виконувати політико-організаційні, експертно-

аналітичні та консультаційні функції на національному та міжнародному рівні. 

СК11. Здатність розробляти та практично реалізовувати політичні та соціальні 

проекти; здійснювати їх інформаційно-аналітичне, методичне, ресурсне забезпечення. 

СК12. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

оцінювання та обґрунтування політичних рішень та політичних дій на глобальному, 

національному та місцевому рівнях. 

Програмні результати навчання: 

ПР 01 Застосовувати для розв’язування складних задач політології розуміння природи 

та значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, 

включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації, особливостей 

реалізації влади у різних політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та 

соціокультурного контексту.  

ПР 02 Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, спеціальні 

методи політичної науки, наукові підходи і принципи політичного аналізу, методи обробки 

даних, що є основою для оригінального мислення та проведення досліджень, критичного 

осмислення проблем у галузі та на межі галузей знань. 

ПР 06 Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, 

політичних інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів. 

ПР 08. Розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проекти у сфері 

політології та з дотичних до неї міждисциплінарних напрямів з урахуванням 

методологічних, економічних, соціальних, правових та етичних аспектів; прогнозувати 

розвиток політичних подій і процесів, публічної політики на основі роботи з даними. 

ПР 09. Конструювати дизайн, планувати і виконувати соціально-політичні 

дослідження з використанням якісних і кількісних методів та спеціалізованого 

інструментарію політичної науки, у тому числі формулювати і перевіряти гіпотези, 

інтерпретувати дані; здійснювати підготовку аналітичних звітів; обґрунтовувати висновки. 


